

Пребывание детей на свежем воздухе имеет большое значение для их физического развития. Прогулка является первым и наиболее доступным средством закаливания детского организма. Она способствует повышению его выносливости и устойчивости к неблагоприятным воздействиям внешней среды, особенно к простудным заболеваниям. « Кто веселится, тот мороза не боится», - так педагоги группы №2 «Шалуны» определили идею при оформлении зимнего участка

участка

в рамках тематической недели «Наши руки не для скуки!»

Используя

удивительный строительный материал – снег, воспитатели вместе с родителями воспитанников сооружали

снежные постройки

, которые не только вносят разнообразие в детские игры в зимний период, но и развивают у

детей трудовые навыки

.

Педагоги украшали

постройки разными способами

: разноцветными льдинками, окрашиванием.

Предлагаем вашему вниманию снежные постройки, изготовленные детьми и педагогами.

Снежные сугробы

, фигурки, горки, побуждают детей

к активной деятельности, поэтому на прогулке с ними можно провести много занимательных и познавательных игр.

